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Конференція проводиться у межах реалізації проєкту «Смарт-спеціалізація: поширення досвіду 
європейських регіонів та громад» («Smart Specialisation: Spreading the Experience of European 
Regions and Communities») – 101127333 — EU-SMART — ERASMUS-JMO-2023-HEI-TCH-RSCH  
з метою забезпечення поширення результатів проєкту, науково-практичного опрацювання 
європейських підходів та моделей у практиці розроблення стратегій регіонального та місцевого 
розвитку задля забезпечення національної стійкості та резильєнтності територій і громад  
в Україні, презентації та обговорення пропозицій щодо оновлення Стратегії розвитку 
Дніпропетровської області та стратегій розвитку територіальних громад. 

Проблематика конференції: 
▪ забезпечення стійкості, резильєнтності, відновлення та розвитку територій і громад: 

виклики воєнного часу та перспективи повоєнного періоду; 
▪ програмно-цільові підходи у публічноуправлінській діяльності на регіональному / 

місцевому рівні (розроблення стратегій регіонального / місцевого розвитку з урахуванням 
досвіду європейських регіонів щодо визначення їх смартспеціалізації; розвиток  
та вдосконалення вітчизняної нормативно-правової бази щодо порядку розроблення 
регіональних стратегій розвитку); 

▪ вітчизняний досвід реалізацій стратегій регіонального / місцевого розвитку у воєнний 
період (оновлення стратегічних пріоритетів регіонального / місцевого розвитку  
та коригування чинних стратегій розвитку; поширення європейського досвіду 
вдосконалення процесів стратегування);  

▪ розроблення програм і проєктів у сфері регіонального / місцевого розвитку; перегляд 
пріоритетів їх реалізації з фокусом на відновлення критичної інфраструктури та подолання 
наслідків війни в усіх сферах життєдіяльності громад; сприяння релокованому бізнесу, ВПО, 
волонтерській діяльності тощо; управління ризиками та антикризова діяльність; 

▪ інтеграція науки, бізнесу та влади під час стратегування регіонального / місцевого розвитку 
на основі європейської смартспеціалізації, реалізація підходів щодо доступності  
й інклюзивності, соціальної відповідальності бізнесу, влади, громади; 

▪ цифрове врядування, інформаційно-комунікаційне забезпечення стратегічного розвитку 
територій та громад, цифрове громадянство; 

▪ формування стратегічних та проєктних компетентностей у державних службовців  
і посадових осіб органів місцевого самоврядування; оцінювання рівня стратегічної  
та проєктної зрілості органів публічного управління. 

Робочі мови: українська, польська, англійська.  



До участі у конференції запрошуються представники академічної спільноти (науково-педагогічні 
працівники, здобувачі вищої освіти, докторанти), органів державного управління, органів 
місцевого самоврядування, експерти у сфері місцевого та регіонального розвитку, депутатів, 
представники бізнесу та громадянського суспільства, члени територіальних громад, інші 
заінтересовані особи. 

Учасники конференції отримають е-сертифікати від проєкту EU-SMART.  
Загальна кількість годин з урахуванням підготовки учасників до виступів, підготовки тез 
доповідей, участі в онлайн-сесіях,  участі у дискусії та розроблення пропозицій планується  
в обсязі 15 год. (0,5 кредитів ЄКТС). 

Публікація матеріалів конференції. За результатами проведення конференції буде підготовлено 
збірник матеріалів. Редакційна колегія залишає за собою право редагування поданих текстів,  
а також відхилення тез доповідей, що не відповідають тематиці конференції чи встановленим 
вимогам щодо оформлення. Тези доповіді можна доєднати до форми реєстрації або надіслати 
на е-мейл контактної особі оргкомітету. Остаточна версія збірника матеріалів конференції  
у формі електронного видання кафедри державного управління і місцевого самоврядування 
ННІДУ буде розміщена не пізніше одного місяцю після завершення конференції у вільному 
доступі на сайті конференції і сторінці кафедри сайту НТУ «Дніпровська політехніка» (вкладка 
«Конференції»). 

Участь у Конференції безкоштовна. Захід фінансується коштом проєкту «Смарт-спеціалізація: 
поширення досвіду європейських регіонів та громад» – 101127333 — EU-SMART — ERASMUS-
JMO-2023-HEI-TCH-RSCH. 

 

Посилання на форму для реєстрації: https://forms.gle/mjd4zymtb3CxNqSJ8   

Факт отримання матеріалів повинен бути обов’язково підтверджений нашим повідомленням про 
отримання. У разі неотримання такого повідомлення просимо звернутися до контактних осіб. 

Вимоги до оформлення матеріалів. Тези (обсяг 2 ─ 4 сторінки; шрифт Times New Roman,  
кегель 14; інтервал – 1, відступ – 1,25; поля: верхнє, нижнє, ліве, праве – 20 мм; тип лапок – «», 
апостроф – (’); мова українська, польська, англійська; формат Word). Якщо в тексті є посилання на 
цитовані та використані джерела, їх слід навести в кінці основного тексту (в порядку згадування 
у тексті або за абеткою під заголовком «Список використаних джерел» з дотриманням 
бібліографічних вимог, передбачених ДСТУ 8302:2015.  

 

Контакти організаторів:   

Тетяна Маматова 

mamatova.t.v@nmu.one  

Ірина Чикаренко 

chykarenko.i@nmu.one  

Ольга Багрім (щодо матеріалів) 

bahrim.o.a@nmu.one   
 

Будемо вдячні Вам за інформування своїх колег щодо проведення конференції! 
 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ 

Сергій ІВАНЕНКО 

к.держ.упр., доцент,  

доцент кафедри державного управління  

і місцевого самоврядування  

НТУ «Дніпровська політехніка» 

 

ОНОВЛЕННЯ СТРАТЕГІЙ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ:  

ВИКЛИКИ ВОЄННОГО ЧАСУ  

  

Реформування місцевого самоврядування… (текст доповіді)... [5, c. 12]. 

………………………………………………………………………………………. 
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